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Azonnali intézkedést  
igénylő esetben hívja a  
112 segélykérő számot!

6 tanács a biztonságos vásárláshoz!
1. �Kevésbé ismert webáruház esetén ellenőrizze az üze-

meltető adatait, a kapcsolattartási adatokat és a vásárlási 
feltételeket! Nézzen utána a webáruház értékelésének az 
interneten!

2. �Felhasználói fiókjai védelmében minden oldalon másik 
jelszót használjon, továbbá kapcsolja be a kétfaktoros azo-
nosítást, ahol lehet! 

3. �Rendeléskor és fizetéskor mindig ellenőrizze a böngésző 
címsorában, hogy valóban a megfelelő oldalra irányította 
(webáruház, bank, fizetési közvetítő)!

4. �Csak a rendelés teljesítéséhez szükséges személyes adato-
kat adja meg: név, számlázási és szállítási cím, e-mail cím, 
telefonszám!

5. �Csak megbízható webáruházban fizessen előre bankkár-
tyával vagy utalással! A legbiztonságosabb a személyes 
átvétel és fizetés.

6. �Bankkártya adatait csak banki oldalon, fizetési közvetítő 
oldalán vagy alkalmazásban adja meg!

INTERNET TUDATOSAN – ONLINE IS BIZTONSÁGBAN
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A városról

Albertirsa jelenére és jövőjére a vá-
ros hosszú ideje növekvő lélekszáma 
bír  a legjelentősebb hatással. Ez a 
jelenség egyértelműen pozitív dolog. 
Amelyik település lakóinak a száma 
gyarapszik, annak nyilvánvalóan van 
jelene és jövője. Fordítsuk meg! Ahol 
csökken a lélekszám, ott zsugorodás, 
összetöpörödés van. Mindez nem je-
lenti azt, hogy a polgárok számának 
folyamatos növekedését ne kellene 
figyelemmel kísérnünk. Ezt tesszük, 
amire jó példa, hogy pár esztendővel 
ezelőtt a képviselő – testület úgyne-
vezett változtatási tilalmat rendelt el 
a város egy bizonyos lakókörzetére. 
Ezzel az eszközzel sikerült kordában 
tartanunk az akkor és ott mértékte-
lennek látszott lakásépítési kedvet.

A lélekszám növekedés továbbá új, 
a már meglévők vonatkozásában pe-
dig – növekvő feladatokat is támaszt 
elénk. Ezek Albertirsa esetében, köz-
vetlenül két, áttételesen pedig egyéb 
munkaterületen jelentkeznek.

A két klasszikus terület egyike (a víz 
– csatorna ellátás mellett) a gyermek-
intézmények befogadóképességének 
a növelése. Az áttételesen jelentkező 
plusz feladatok közül pedig ma az út-
burkolatok állapotának javítása a leg-
szembetűnőbb. Az itt következő há-
rom rövid írásban az efféle feladataink 
teljesítéséről ismerkedhetnek egy-egy 
példával a kedves olvasók.

Nyitnikék Óvoda
A vasútvonal déli oldalán lévő 

úgynevezett „Újtelep” első közin-
tézményeként, 2009-ben adtuk át a 
Nyitnikék Óvoda épületét. Azóta az 
Újtelep lélekszáma mintegy 4000 fő-
re emelkedett, köztük (örömünkre) 
sok kisgyermekkel. Ezért évekkel ez-
előtt megfogalmazódott az épület bő-

vítésére vonatkozó igény. 2023-ban, 
egyedi kormányzati támogatás révén 
megtörténhetett az ötven férőhelyes 
bővítés. A beruházás 223735 ezer 
forintba került. A szép, új épületet 
március 7-én felavattuk, s rövidesen 
a kicsinyek is birtokukba vehetik. Így, 
az Ady Endre utcai Nyitnikék Óvoda 
teljes befogadóképessége: 171 fő.

Lurkó Bölcsőde
Önkormányzatunk bölcsődéjét két 

esztendőn belül, másodjára sikerült 
európai uniós támogatásból két-két 
új foglalkoztató teremmel, összesen 
56 férőhellyel bővíteni. Így idén nyár-
tól a teljes befogadóképessége 108 fő 
lesz. A most zajló, második beruházás 
esetében az építkezést a kivitelező 
március második felében készre je-
lentette, s így a hónap végén elkez-
dődhetett a műszaki átadás – átvétel 
procedúrája. A fejlesztés bekerülési 
költsége 242988 ezer forint. Ezzel 
elérjük, hogy valamennyi bölcsődei 
igényt kielégíthetjük. Az intézményi 
udvar szűkösségéről szóló pletykák-
ra pedig a következő választ adom: a 
heteken belül sorra kerülő nyilvános 
átadási ünnepség vendégeként bárki 
meggyőződhet annak valóságtartal-
máról. 

Szentmártoni út
Kül- és belterületi útjaink állapota 

mindinkább a figyelem középpontjá-
ba kerül. Érthető ez, hiszen egyfelől 
évről évre többen élünk ugyanakkora 
területen, mint húsz, vagy harminc 
évvel ezelőtt. Másrészt pedig az em-
berek mind nagyobb része közlekedik 
gépjárművel. Vagyis növekszik az út-
burkolatok terhelése. Az így kialaku-
ló állapotokon a képviselő-testület az 
idén, összesen 13 (zömében külterü-
leti) út teljes, vagy részleges szilárd 

burkolatúvá történő átépítésével tud 
javítani. Igen, lassan eljutunk addig, 
hogy a 104 kilométernél hosszabb 
külterületi úthálózatunkra is jusson 
az anyagi tehetségünkből.

Eközben az is nagyon fontos, hogy 
a város elérhetősége tovább javuljon. 
A minket a környezetünkkel összekö-
tő utak közül jelenleg egy olyan van, 
amelynek elfogadhatatlan az állapota. 
Ez a minősítés bizony akkor is jogos, 
ha esetében „mezőgazdasági” tehát 
olyan útról beszélünk, amely nem 
része az országos közúthálózatnak. 
Az úgynevezett „külső” (tehát a 4. sz. 
gyorsforgalmi úton túli) Szentmár-
toni útról van szó. Most, egy vidék-
fejlesztési pályázaton történt sikeres 
szereplésünknek köszönhetően, ezt a 
megközelítőleg 5 km hosszú szakaszt 
tudjuk új aszfaltréteggel felújítani. A 
pályázat brutálisan sokáig elhúzódott, 
majd a kivitelező közbeszerzési pályá-
zaton történő kiválasztása sem bizo-
nyult egyszerűnek. Ezeken a megpró-
báltatásokon végre túlvagyunk. Így 
április első hetében megtörténhet a 
kivitelezői szerződés aláírása. Mindez 
azt jelenti, hogy a nyáron elkészül a 
felújítás egésze. A munkák ütemezése 
során igyekszünk figyelemmel lenni 
a környező földterületeken gazdálko-
dók terményszállítási feladataira.

Fazekas László
polgármester
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Képviselő-testületi döntések márciusban
2024. március 27-én ülésezett Albertirsa Város Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete. Ezen alkalommal huszonhét napirendi pontról tárgyaltak a képvi-
selők. Az alábbiakban a közérdeklődésre számot tartó napirendi pontok kerülnek 
összegzésre.

• A Környezetvédelmi Hatóság vis�-
szajelzését követően döntés született 
Az avar és a kerti hulladék égetésének 
2024. évi szabályairól, melynek rendje 
az alábbiak szerint lett szabályozva:

Avar és kerti hulladék égetés a tavaszi 
időszakban:

április
pénteki napokon 10:00 – 19:00
szombati napokon 8:00 – 12:00

május
pénteki napokon 10:00 – 19:00
szombati napokon 8:00 – 12:00

Avar és kerti hulladék égetés a őszi 
időszakban:

szeptember
pénteki napokon 10:00 – 19:00
szombati napokon 8:00 – 12:00

október
pénteki napokon 10:00 – 19:00
szombati napokon 8:00 – 12:00

• Képviselői és lakossági észrevételek 
alapján a város forgalmi rendjét érintő-
en az alábbi módosítások kerültek elfo-
gadásra:

– �A Dolina utcában útburkolati jelek 
kerülnek felfestésre. Az útburko-
lati jelek – lassító harántcsíkozás 
– felfestésére a Dolina utcai Gerje 
híd előtt és után van szükség, a híd 
rossz állapotára való tekintettel. 

– �A Pozsonyi utca és Luther utca ke-
reszteződésében forgalomtechnikai 
tükröt helyeznek el. Erre azért van 
szükség, mert a Pesti út irányából 
haladva a kanyarban a jobbról érke-
ző autókat nem lehet jól belátni.

• Jóváhagyásra került a Móra Ferenc 
Művelődési Ház és Könyvtár 2023. évi 
tevékenységéről szóló beszámolója, 
valamint a képzési terve. Úgyszintén 
akceptálta a testület az Albertirsai Kis-
térségi Szociális Segítőház 2023. évi 
tevékenységéről szóló beszámolóját, 
az Albertirsai Közös Önkormányzati 
Hivatal 2023. évi működéséről szóló 
összefoglalóját, valamint az Albertirsai 
Híradó szakmai tevékenységéről szóló 
tájékoztatóját.
• A testület 2024. február 29-én megal-
kotta az 5/2024. (III. 01.) önkormányza-

ti rendeletét a 2024. évi költségvetésé-
ről, melyben a Móra Ferenc Művelődés 
Ház és Könyvtár dolgozóinak a 2024. 
évre átlagosan 20%-os bérfejlesztést 
állapított meg. A fenti önkormányzati 
rendelet értelmében a márciusi rendes 
ülésén az intézményvezető alapilletmé-
nyét is 20%-os mértékben megemelték 
a döntéshozók.
• A Lurkó Bölcsőde által nyújtott 2024. 
évi szolgáltatás önköltsége bölcsődei 
gondozás, időszakos gyermekfelügyelet 
esetében 8.487 Ft/nap/főre módosult.
• A MED. AD. Egészségügyi Szolgál-
tató Betéti Társaság képviseletében, 
dr.  Makkos Gyula háziorvos 2023. no-
vember 16-án kelt kérelmében azzal 
fordult a Képviselő-testülethez, hogy 
az Albertirsa 2. számú háziorvosi praxis 
feladatellátására 2023. január 1. napján 
létrejött feladatellátási szerződés (2005. 
október 17. napjától folyamatosan fenn-
álló jogviszony) megszüntetéséhez – 
közös megegyezéssel – járuljon hozzá, 
2024. május 31. napjával. A képviselők 
beleegyezésüket adták az Albertirsa, 
2. sz. háziorvosi körzet ellátására, a 
MED. AD Egészségügyi Szolgáltató Be-
téti Társasággal – képviseli: dr. Makkos 
Gyula háziorvos – kötött feladatellátási 
szerződés közös megegyezéssel törté-
nő megszüntetéséhez 2024. május 31. 
napjával. A megszűnés időpontjától 
kezdve 6 hónapon át jogosult még dr. 
Makkos Gyula a praxisjog elidegení-
tésére. Amennyiben ez idő alatt lesz 
olyan orvos, akinek szándékában áll a 
praxist megvásárolni, azt be kell jelen-
teni az Önkormányzathoz. A praxisjog 
elidegenítésére rendelkezésre álló 6 hó-
nap ideje alatt Albertirsa Város Önkor-
mányzatának kell gondoskodnia arról, 
hogy a feladatellátást helyettes orvos-
sal biztosítsa. Sajnos a márciusi Kép-
viselő-testületi ülés időpontjáig nem 
érkezett komoly megkeresés a praxis 
megvásárlásával kapcsolatban. Az Ön-
kormányzat megállapodott Dr. Makkos 
Gyula háziorvossal, hogy 2024. júni-

us 1-je és november 31. között napi 2 
óra időtartamban továbbra is ellátja a 
2. sz. felnőttorvosi körzetet, azaz he-
lyettesként tovább praktizál az alábbi 
időpontokban: hétfő 10.00-12.00, kedd 
14.00-16.00, szerda 9.00-11.00, csütör-
tök 16.00-18.00 és péntek 10.00-12.00.
• A Ceglédi Tankerületi Központ, a Ceg-
lédi Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti 
Iskola és a Tessedik Sámuel Általános Is-
kola fenntartójaként intézményátszerve-
zést lát szükségesnek, amihez jogszabály 
szerint ki kell kérni a vagyonkezelésben 
lévő ingatlan tulajdonos önkormányza-
tának véleményét. A Tankerület 2024. 
március 28-ig kérte az Önkormányzat 
véleményét két indítványban:

– �A Művészeti Iskolában a javaslat a 
képző- és iparművészeti ágon belül 
grafika és festészet tanszak indítása 
a Győzelem u. épületben, felmenő 
rendszerben. 

– �A Tessedik Sámuel Általános Iskola 
Táncsics úti épületében a létszám 
emelése az ajánlás, 160-ról 200 fő-
re. 

Albertirsa város lakosságszámának 
folyamatos emelkedése, a tanulói lét-
szám növekedése miatt a Tankerületi 
Központ kéri a tulajdonosi jogokkal 
rendelkező önkormányzatot, hogy véle-
ményezze és támogassa az átszervezési 
javaslatot. A Tankerület, mint fenntartó 
az intézkedés tervezett végrehajtási éve 
májusának utolsó napjáig hozhat dön-
tést az átszervezéssel kapcsolatban. A 
Képviselőt-testület a Ceglédi Tankerü-
leti Központ intézményátszervezéssel 
kapcsolatos tájékoztatását megismerte, 
tulajdonosi jogkörében eljárva támo-
gatja a Ceglédi Erkel Ferenc Alapfokú 
Művészeti Iskola átszervezésére vonat-
kozó javaslatot, mely szerint képző-, 
és iparművészeti ágon belül grafika és 
festészet tanszak induljon az intézmény 
Győzelem utcai telephelyén, felmenő 
rendszerben, továbbá támogatja a Tes-
sedik Sámuel Általános Iskola átszer-
vezésére vonatkozó javaslatot, mely 
szerint a Táncsics utca 3. sz. alatti te-
lephelyen a felvehető maximális tanulói 
létszám 200 főre módosul.

• Már korábban döntés született ar-
ról, hogy megvalósításra kerül a Tán-
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csics utca Gerje patak 43+940 szelvé-
nyében lévő „Gerje-híd” felújítása, két 
db 1,5x1,5 m belméretű, egymás mellé 
beépített vasbeton kerethíddal és csat-
lakozó töltéssel. Továbbá a megvalósítás 
érdekében ajánlatokat kér a hídfelújítás 
engedélyezési tervének elkészítésére.  A 
Herbero’7 Kft. nyújtotta be a legkedve-
zőbb árajánlatot a Gerje-híd felújítására 
vonatkozó engedélyezési tervek elké-
szítésére, így a képviselők ezen Kft-t 
bízták meg a feladat ellátásával bruttó 
5.969.000 Ft összegben.

• Három árajánlat érkezett a kátyú-
zási munkálatok ellátására. A legjobb 
ajánlatot a Globál Szélesút Kft. adta 
14.000 Ft+áfa/m² áron. A feladatokat 
2024. április 15. napjával meg kell kez-
deni és május 15. napjáig el kell végezni.

• Megtárgyalták és jóváhagyták az 
önkormányzati tulajdonban lévő föld-
utak karbantartásáról szóló javaslatot 
is. Ennek értelmében a Z-HOME Kft. 
bruttó 7.645.400 Ft összegben elvégzi 
a Galagonya dűlő, Pacsirta dűlő, Csár-
da dűlő, Kender Utca, Vadrózsa utca – 
Pacsirta és Szellő közötti szakasza –, 
Badics dűlő, Háromnyárfa dűlő, Lugas 
dűlő, Ibolya dőlő, Liget utca, Maraszti 
utca, Tulipán utca, Hóvirág utca, Mar-
garéta köz, Baltás dűlő, Kisbaltás dűlő, 
Szlovák dűlő, Beck dűlő és Rózsa dűlő 
karbantartását marás és mart aszfalt te-
rítés munkafázis alkalmazásával.

• Megrendelésre kerül az Árnyas ut-
ca és Bíborka dűlő sarkán levő oszlopra 
1 db közvilágítási lámpatest felszerelé-
se. A közvilágítási hálózat bővítéséhez 
szükséges bruttó 113.685 Ft összeget 
az önkormányzat 2024. évi költségveté-
séből biztosítja. 

• Albertirsa Város Önkormányzata 
ajánlati felhívást tett közzé az önkor-
mányzat honlapján és hivatalos face-
book oldalán az albertirsai Mirelite 
park 2024. évi gondozására, fenntartá-
sára. A megadott határidőig egy darab 
érvényes pályázat érkezett. A Képvi-
selő-testület Rácz Elek egyéni vállalko-
zót bízta meg a Mirelite park 2024. évi 
gondozására, fenntartására és elfogadta 
az általa benyújtott bruttó 9.960.322 Ft 
összegű ajánlatát.

• A Családbarát Magyarország Köz-
pont Nonprofit Közhasznú Kft. a böl-
csőde bővítése beruházásban a projekt 
előkészítésére, szakmai kivitelezésének 

módszertani támogatására és nyomon 
követésére kijelölt szervezet. A 2024. 
március 6-án tartott helyszíni bejárá-
suk során az alábbi javaslatot tették: 
„A bölcsőde bejáratánál lévő járda kes-
keny, balesetveszélyes, javasoljuk leg-
alább a bejárattal szemben kiszélesíte-
ni (pl. járdaszigettel) annak érdekében, 
hogy babakocsival is biztonságosan be 
lehessen fordulni, meg lehessen közelí-
teni az épületet.” A fentiek értelmében 
a Képviselő-testület felkéri a polgár-
mestert, hogy kérjen árajánlatokat az 
Albertirsai Lurkó Bölcsőde kiskapuja 
előtt járdasziget építésére és azon védő-
korlát elhelyezésére.

• 2024-ben saját üzemeltetésben mű-
ködteti az albertirsai gyógyvizű fürdőt 
városunk vezetése. A fürdő nyitvatartá-
sa 2024. május 31-től 2024. szeptember 
8-ig tart, naponta 9.00-19.00 között. 
A márciusi Képviselő-testületi ülésen 
meghozott döntés értelmében a város 
vezetése minden nyitvatartási napon 
úszási lehetőséget biztosít a látogatók 
számára reggel 7.00-9.00 között, mely 
időszak, alatt kizárólag az úszóme-
dence használható, valamint előre be-
jelentett, csoportos belépésre és egyéb 
rendezvények esetében, egyedi elbírá-
lás alapján egyedi jegyárak kerülnek 
megállapításra (például úszóverseny, 
Dolinatúra, strand, disco, stb.). A be-
lépőjegyárak tekintetében 10%-os ár-
emelés került meghatározásra.

• A 2024. évi helyi önkormányzati és 
polgármester választáson induló jelöl-
tek számára, az esélyegyenlőség bizto-
sítása érdekében helyi Választási Tájé-
koztató jelenjen meg. Azok a független 
jelöltek, illetve pártok, jelölő szerveze-
tek önkormányzati képviselő-, illetve 
polgármester-jelöltjei, akik elektroni-
kus formátumban az Albertirsai Közös 
Önkormányzati Hivatal jegyzői titkár-
ságán legkésőbb 2024. május 13-án 
16:00 óráig, vagy a jegyzo@albertirsa.
hu e-mail címre legkésőbb 2024. május 
13-án 24.00 óráig leadják bemutatkozó 
anyagukat, az Albertirsa Város Önkor-
mányzata által kiadandó Választási Tájé-
koztatójában megjelennek. Az anyagok 
terjedelme a következő lehet:

– �minden polgármester jelöltnek 
1 A/4-es oldal, 

– �minden képviselőjelöltnek 1/8 A/4-
es oldal áll rendelkezésére.

Amennyiben két vagy több pártnak, 
jelölő szervezetnek közös polgármes-
ter-, illetve képviselőjelöltje van, a ren-
delkezésre álló terjedelem csak egyszer 
használható fel. Az oldalak terjedelme 
minden esetben a kiadvány lapméretét 
jelenti (A/4), tehát nem írógéppel írt 
oldalt: 8100 karakter, 9-es betűméret, 
Times Roman betűtípus. Az anyagban 
fénykép felhasználásról a jelöltek, je-
lölő szervezetek szabadon dönthetnek, 
de azok nem növelhetik a fentiekben 
megjelölt terjedelmet. (A fényképek 
fekete-fehér színben jelennek meg.) A 
képviselőjelöltek csoportosítása az új-
ságban választókerületenként történik, 
azon belül ABC sorrendben, a polgár-
mesterjelöltek ABC szerinti sorrendben 
jelennek meg. A kiadvány 6.000 pél-
dányszámban jelenik meg, mely min-
den háztartás postaládájába eljut.

Raczki Zoltán, Jutasiné Klein Kitti, Dr. 
Nagy Mercedes, Szakál András és Verse-
ci István képviselők az „Egyebekben” is 
fontos, a köz érdeklődésére számot tartó 
témákat említettek, melyekre a jelenlé-
vő polgármester, jegyző, a pénzügyi iro-
da vezetője, valamint a városüzemelte-
tési iroda vezetője reflektált.

VÁROSFÓRUM
2024. március 20-án a Móra Ferenc 

Művelődési Házban Városfórumot tar-
tott Albertirsa Város Önkormányzata. 
Mintegy 60 fő lakótársunk vett részt a 
gyűlésen. Az esemény első felében Fa-
zekas László polgármester úr ismer-
tette az elmúlt 5 év eredményeit, rész-
letezve a sikereket és a nehézségeket. 
Polgármester úr beszámolóját Kaposi 
József, városunk új őrsparancsnokának 
tájékoztatója követte. A fórum második 
felében kérdéseket, kéréseket intézhet-
tek az érdeklődők városunk vezetői, ill. 
a meghívott vendégek felé. A felvetések 
nagy része az út- és közlekedési körül-
ményekkel, a víz- és szennyvízellátás 
aktualitásival, valamint közlekedésbiz-
tonsági kérdésekkel foglalkozott. A kér-
désekre Fazekas László polgármester 
úr, Kovács Zoltánné Dr. jegyző asszony, 
Kaposi József őrsparancsnok és Dely 
Attila, a DAKÖV Kft. Monori Üzem-
igazgatóságának vezetője válaszoltak. A 
Városfórumról készült közvetítés meg-
tekinthető a www.albertisa.hu oldalon. 
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In memoriam Birinszkiné Szabó Marianna
2024. március 25-én este kaptam 

a lesújtó hírt a tragédiáról, hogy volt 
vezetőtársam, Birinszkiné Szabó Mari-
anna örökre eltávozott. Felfoghatatlan, 
nem akarom, nem tudom elhinni …

Mariannát néhány hónapja búcsúz-
tattuk nyugdíjba vonulása alkalmából. 
Hivatalosan 2023. december 31-étől 
volt nyugdíjas. Elevenen él bennem 
a kép a pedagógus nappal összekötött 
búcsúztatójáról. Szinte hallom kedves 
hangját, ahogy azt mondja, szeretne 
pihenni és több időt tölteni szeretett 
családjával, legfőképpen kisunokáival. 
Milyen kegyetlen az élet, a sors, hogy 
mindebből a vágyból alig valósulhatott 
meg valami. Óriási űrt hagyott ma-
ga után családjában, közeli barátai, a 
tessedikes kollégák és a pedagógusok 
között.

Marianna 1983 júniusában diplo-
mázott az Esztergomi Tanítóképző 
Főiskola Kihelyezett Tagozatán Zsám-
békon. Ugyanezen év augusztusában 
felvételt nyert az albertirsai Általános 
Iskolába – az első és egyetlen munka-
helyére – ahol 2023 júniusáig, azaz 40 
évig dolgozott.

Marianna osztálytanítóként kezdte 
pályáját. Megannyi kisdiáknak volt első 
tanító nénije, akiket nagy szeretettel, 
szeretetben nevelt-oktatott. A hatéko-
nyabb olvasás-írás tanítása érdekében 
elsők között alkalmazta osztályainál a 
Meixner módszert. Mindig nyitott volt 
az új kihívásokra, új lehetőségekre, 
ezért számtalan továbbképzésen vett 
részt. 2004-ben intézményünkben el-
sők között szakvizsgázott drámapeda-
gógiából. Az ott tanult újdonságokat 
szívesen beépítette pedagógiai munká-
jába. Sok gyermekkel szerettette meg 
a drámajátékokat és ezáltal osztályait 
sikerült mindig igazán jó közösséggé 
formálnia.

A tanítók közül elsőként tartott „Su-
likuckós” foglalkozásokat első osztály-
ba készülő gyermekeknek és szüleik-
nek, melyekre mindig nagy örömmel 
készült. 

Tanítványai közül többen kimagasló 
eredménnyel szerepeltek vers- és me-
semondó versenyeken, ami kiváló te-
hetséggondozását is bizonyítja.

Lelkiismeretes, minőségi munkája 
miatt bekerült az iskola IPR, valamint 
Minőségirányítási Csoportjába, ahol 
szintén magas színvonalú szakmai te-
vékenységet folytatott évekig. 

Ötleteivel a nevelőtestületben is 
óriási közösségformáló szerepe volt. 
Nagy szerepet vállalt az iskola udva-
rainak, épületének fejlesztésében, szé-
pítésében. Néhány példa – a teljesség 
igénye nélkül – minderre: a Győzelem 
úti épület alsós folyosóinak festése, az 
épület udvarán a korábbi játszótér ki-
alakítása, az ott meglevő játékvár fel-
újítása, új hinták kialakítása, a Kolozs-
vári épület udvarán növények ültetése, 
télen jégpálya készítése a gyerekeknek.

Iskolán kívüli közösségi tevékeny-
sége is meghatározó volt, segítette az 
Albertirsa Barátainak Köre Természet-
védelmi Csoportját. Sok-sok Dolina 
túrán vett részt, ahol ellenőrző ponto-
kon almát, nápolyit, vizet osztogatott a 
megfáradt túrázóknak.

2012-ben igazgatóhelyettesnek kérte 
fel az akkori vezető, Ádám Ildikó. Em-
lékszem, Marianna nagyon nehezen 
szánta rá magát a pozíció betöltésére. 
Sokaknak, sokáig kellett győzködni Őt. 
Úgy gondolom, hogy személyével egy 
kiváló vezetőtársat kaptunk 11 évre. 
Helyettesi munkájára is a kimagasló 
szakmaiság, pontosság, következetes-
ség volt jellemző. Igazgatóhelyettes-
ként bátorító szavai, tanácsai biztos 

utat mutattak a kezdő pedagógusok-
nak. A pozitív elemeket kiemelve tá-
mogatta kollégái munkáját az óraláto-
gatások során. A diákokban is mindig 
csak a jót látta.

Kiemelkedő problémamegoldó ké-
pességgel rendelkezett, mindenkit 
meghallgatott és képes volt igazságo-
san dönteni. Kollégáival, beosztottjai-
val, a szülőkkel és a gyermekekkel is 
példaértékű kapcsolatot ápolt. 

Derűs, vidám személyisége a körü-
lötte lévőkre is mindig pozitívan ha-
tott.

Precíz, pontos, megbízható nevelői, 
valamint kimagasló szakmaisággal 
végzett igazgatóhelyettesi munkájáért 
2019-ben Tessedik Emlékérmet ka-
pott. 

2023 júniusában kiváló pedagógiai 
munkásságáért vehette át a „Pedagó-
gus Szolgálati Emlékérem” kitünte-
tést a Ceglédi Tankerületi Központ 
pedagógusnapi ünnepségén.

Igazgatóhelyettes, kolléga, önzetlen 
barát, vezetőtárs. Erdei iskola, új ne-
velői szoba kialakítása, közös kirándu-
lások, pedagógusnapi, karácsonyi va-
csorák … mindannyian őrzünk kedves 
emlékeket, felejthetetlen pillanatokat 
Mariannáról. 

Tudtuk, néhányan – akik közel áll-
tunk hozzá – tudtuk, hogy beteg, na-
gyon beteg. De pozitív, életigenlő hoz-
záállása, óriási akaratereje, bizodalma 
a gyógyulásban mindannyiunkat ma-
gával ragadott. Bíztunk, ahogy Ő is so-
káig, de a halálos kór nem engedett a 
szorításból …

Hálásan köszönöm, hogy ismerhet-
telek, hogy együtt dolgozhattam Veled 
oly sok éven át. Köszönöm a sok ne-
vetést, a sok segítséget, amivel min-
den problémát közösen meg tudtunk 
oldani. Köszönöm, hogy annyiszor át-
lendítettél a nehézségeken és mindig, 
mindenben számíthattam Rád. S végül 
mindannyiunk nevében köszönöm azt 
a sok jót, amit Tőled kaptunk.

Drága Marianna! Isten Veled, nyu-
godj békében!

Szalay Zita
igazgatóhelyettes

Tessedik Sámuel Ált. Isk.
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„Szövetek, színek, textúrák”
Képes beszámoló

Március 23-án egy igazán egyedi és különleges kiállítás megnyitójának adott 
otthont a Művészetek Ház. Az alkotó – Péteriné Sedon Irén – kiállításának a 
„Szövetek, színek, textúrák” címet adta. A művészt és a vendégeket Fazekas 
László polgármester úr köszöntötte, az eseményt Major Judit, a Kuturális Bi-
zottság elnöke nyitotta meg ünnepi beszédével. A megnyitón Bogdány Aliz, 
az Albertirsai Művészeti Iskola tagintézmény-vezetője is közreműködött, aki 
csodálatos hangjával és zongorakíséretével ismét elvarázsolta a közönséget. 

A kiállítás április 12-ig tekinthető meg a Művészetek Házában.
Fotók: Fekete Alexandra
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Városi ünnepség és megemlékezés az 
1848/49-es forradalom és szabadságharcról

A városi ünnepség első helyszínén 
Tassy-Betz László honvédőrnagy sírja 
került megkoszorúzásra az irsai kato-
likus temetőben. Koszorút helyezett el 
a Tassy-Betz család, valamint Fazekas 
László polgármester úr és Major Judit 
önkormányzati képviselő. A meghitt 
légkörben megtartott megemlékezé-
sen Major Judit, a Kulturális Bizottság 
elnöke és Hidvégi Tassy-Betz Éva osz-
tottak meg néhány ünnepi gondolatot 
az egybegyűltekkel, verset mondott 
Jeremejev Marcell, a Tessedik Sámuel 
Általános Iskola tanulója.

Ezt követően az Alberti Evangéli-

kus templomban ünnepi istentisztelet 
került megrendezésre, majd a városi 
megemlékezés a Szoborkertben foly-
tatódott. Az ünneplő közönség tagjai 
közösen emlékeztek meg az 1848/49-
es forradalom és szabadságharc dicső 
napjairól. Elsőként a Tessedik Sámuel 
Általános Iskola tanulóinak műsorát 
tekinthették meg a résztvevők. Ünnepi 
beszédet Fazekas László polgármester 
úr mondott. 

A beszédet követően a városi kitün-
tetések átadására került sor. Albertirsa 
Város Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete „Albertirsáért” kitün-
tetést adományozott Gérné Mezősi 
Arankának és Nagy Lászlónénak. 

Gérné Mezősi Aranka 1955. novem-

ber 17-én született Cegléden. Általá-
nos iskolai tanulmányait Albertirsán 
végezte, majd a Kaesz Gyula Faipari 
Szakiskolában szerezte meg a fafara-
gás szakmai ismereteit. Folyamatosan 
képezte magát, leérettségizett, s az-
után elvégezte a Szegedi Tanárképző 
Főiskola rajz-vizuális kultúra szakát. 
Később, közel 50 évesen a Pécsi Tu-
dományegyetem művészettörténet 
szakán szerzett egyetemi diplomát. 
Kezdeti munkáit az aprólékos, pre-
cíz fafaragás jellemezte. A nagykőrö-
si pipagyárban külsősként dolgozott, 
majd önállósította magát. A szakmai 
igényességen túl a kifejezési forma 
keresése jellemzi munkásságát. Alber-
tirsa városát díszítő köztéri alkotásai: 
Szárnyas Idol – Mirelite Park, ’56-os 
emlékmű – Kopjafa – városháza elő-
kertje, Harmónia – Zeneiskola kertje, 
Roma Holokauszt – Sportcentrum. A 
város kulturális életének aktív részt-
vevője és adományozója. Felajánlásai 
révén eljutottak alkotásai testvérváro-
sainkba, így Gaggianoba: Kettős címer 
(fafaragás) illetve a 25 éves évfordulóra 
a „Barátságlánc” Bourg-Saint-Andéol-
ba. Számos magyarországi városban 
kiállított. Albertirsán is, bármikor 
kértük, szívesen adta/adja alkotásait 
egyéni és közös kiállításokhoz. Több 
hazai és külföldi művészeti táborban 
vett részt alkotóként: Szlovákia, India, 
oktatóként: Kína. Kiemelkedő képző-
művészeti munkássága, példaértékű 
lokálpatriótizmusa alapján érdemes az 
„Albertirsáért” elismerő címre.

Nagy Lászlóné 1951. szeptember 
15-én született Albertirsán. Diákként 
1963-tól 1971-ig az Albertirsai Vasutas 
színeiben versenyezve a megye egyik 
legjobb középtávfutója, 1966-tól 1971-
ig a monori kosárlabda csapat erőssé-
ge volt. 39 évig főállásban a Monori 
József Attila Gimnázium testnevelője 
volt, majd nyugdíjazása után, 2012-től 
8 és fél évig óradóként dolgozott a Ma-
gyarok Nagyasszonya Római Katoli-
kus Általános Iskolában. Meghatározó 
szerepe volt abban, hogy az intézmény 

2019-ben sportban elnyerte Pest me-
gyében „Az év legeredményesebb kis 
iskolája” címet. 1992-ben alapítója 
az újjáalakuló Albertirsai Sportegye-
sületnek, valamint időt és energiát 
nem kímélve az atlétikai szakosztály 
erős oszlopa, vezetője. 2011-től a mai 
napig edző az atlétáknál és országos 
szintű versenyek szervezője az Ecse-
di László Sportcentrumban. Emellett 
évek óta több megyei, körzeti atlétikai 
döntő rendezését is koordinálja Al-
bertirsán. 2013-ban a FISEC atlétikai 
világbajnokságára (katolikus iskolák 
világversenye) került sor pályánkon. 
Megszervezett 3 országos diákolimpi-
ai döntőt, ezen kívül országos döntőt 
– kétszer a református iskoláknak, egy 
alkalommal a katolikusoknak. A spor-
tolni kívánó amatőrök sorsát is szív-
ügyének tekintette/tekinti. 2001 óta 
esztendőnként Városi Úszóversenyt 
szervez. 2002-től 17 éven keresztül, az 
Albertirsa – Mikebuda közötti Tesse-
dik Félmaraton Futóverseny egyik fő 
segítője. 2003-ban, várossá válásunk-
kor az azóta többször megrendezett 
fáklyás felvonulás ötlete származott 
tőle. A felsorolás nem teljes. Albertirsa 
sportja a kulturális életünknek is ré-
sze. Ezért lelkiismeretesen képviseli 
azt 1990 óta külsős bizottsági tagként, 
mindvégig a kulturális bizottságban, 
és A Jövő Nemzedékért Alapítvány 
Kuratóriumának tagjaként, 2006 óta. 
Önzetlen, áldozatos munkája alapján 
méltó az „Albertirsáért” kitüntető 
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címre.
Albertirsa Város Önkormányzatá-

nak Képviselő-testülete „Albertirsa 
Város Sportjáért” kitüntetést adomá-
nyozott Varga Viktornak. A 38 éves 
sportember a ’90-es években kezdte 
el a labdarúgást az ASE színeiben. 
Viktor a klubhűség igazi példaképe, 
ugyanis pályafutása során kizárólag 
ASE mezben lépett pályára, gyakorla-
tilag minden korosztályban képviselte 
egyesületünk színeit. Miután kinőtte 
az utánpótlást, több mint 13 évig volt 
a helyi felnőtt csapat meghatározó já-
tékosa. Ez idő alatt kétszer is bajnoki 
címet ünnepelhetett. Ezt követően a 
mai napig az albertirsai öregfiúk csa-
patában űzi a labdarúgást, valamint az 
ASE Darts Szakosztály versenyzője is. 
Játékos pályafutása mellett az edzői 
hivatásba is belekezdett egyesüle-
tünknél. Jelenleg két utánpótláscsa-
patunknál vezető edzőként, valamint 
technikai szervezőként is dolgozik. 

Sok szép eredmény fűződik a nevéhez: 
a különböző tornákon való sikeres 
szereplések mellett több korosztályos 
bajnoki címet és érmes helyezést ért 
el tanítványaival.

Albertirsa Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete „Év Sportolója” 
díjat adományozott Mátékovits Anna 
úszónak és Ambrózi Gábor kettlebell 
versenyzőnek.

Mátékovits Anna 2018. óta úszik a 
Monori Sportegyesület Úszó Szakosz-
tályának tagjaként – heti 8 edzéssel ké-
szül a versenyekre. Mind a négy úszás-
nemben kiváló teljesítményre képes. 
Eredményei folyamatosan javulnak. 
2023-ban 7 érmet nyert az országos 

bajnokságokon: a Diákolimpia kétsze-
res ezüstérmese, az Országos Gyer-
mekbajnokság négyszeres bajnoka, 
az Utánpótlás OB 3. helyezettje. 2023 
ősze óta ő tartja a 12 évesek országos 
csúcsát 100 m-es vegyesúszásban. 
2023-ban az országos ranglistát veze-
ti: 100 m-es pillangóúszásban, 200 és 

400 m-es vegyesúszásban. Úszás iránti 
elhivatottsága, sokoldalúsága, kiváló 
eredményei alapján méltó az „Év spor-
tolója” címre.

Ambrózi Gábor 2015. óta űzi a kett-
lebell sportágat, s 2017. óta versenyez. 
2023. évi legjelentősebb eredményei 
a következők: IKMF félmaraton vi-
lágbajnokság, Belgium: 1. helyezés 
– veterán 1-es kategória, hosszúcik-
lus; IKMF félmaraton világbajnokság, 
Belgium: 2. helyezés – open kategória, 
hosszúciklus; Országos bajnokság, 
Budapest: 2. helyezés – hosszúcik-
lus; Szerb kupa, Szerbia: 1. helyezés 
– hosszúciklus; Szerb kupa, Szerbia: 
1. helyezés – félmaraton hosszúcik-

lus; Kettlebell pentatlon bajnokság, 
Budapest: 1. helyezés. Az általa elért 
kimagasló eredmények alapján méltó 
az „Év Sportolója” címre.

A díjakat Fazekas László polgármes-
ter úr és Dr. Nagy Mercedes alpolgár-
mester asszony adták át.

Az ünnepség folytatásaként a felnőtt 

lakosság nevében Fazekas László pol-
gármester úr, Dr.  Nagy Mercedes al-
polgármester asszony és Nagy Csaba, 
a Tessedik Sámuel Általános Iskola 
igazgatója megkoszorúzták az 1848-
as emlékművet. Az albertirsai ifjúság, 
valamint az Alberti Evangélikus Egy-
házközség képviselői is elhelyezték 
koszorúikat a szobornál.

A megemlékezés további folytatása-
ként az Albertirsai Daloskör műsora 
következett. Vezényelt Ádám Ildikó. Az 
ünnepi műsoron közreműködtek az 
Albertirsai Művészeti Iskola növendé-
kei Bogdány Aliz karnagy vezetésével.

Fotók: Bodor Péter

Ambrózi Gábor, Gérné Mezősi Aranka, Nagy Lászlóné,  
Mátékovits Anna és Varga Viktor
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Átadták a Nyitnikék Óvoda új épületszárnyát
Március 8-án délután került sor az Al-

bertirsai Napsugár Óvoda Nyitnikék épü-
let bővítése alkalmából megrendezésre 
kerülő átadó ünnepségre.

A Méhecske, a Cinege és a Süni cso-
port gyermekeinek közös műsora nyitot-
ta meg a rendezvényt. A műsor irodalmi 
részének összeállításában Pontáné Gábri 
Mária, a táncok koreográfiájának elké-
szítésében Czédulás Ildikó óvodapedagó-
gusok vállaltak vezető szerepet. A műsor 
próbái a Nyitnikék épületben dolgozó va-
lamennyi kolléganő aktív közreműködése 
mellett történtek.

Az óvodások műsora után, Pogácsás Ti-
bor Országgyűlési Képviselő Úr üzenetét 
tolmácsolta a résztvevők felé a rendez-
vény konferansziéja, Körmendi Lili.  Po-
gácsás Tibor nagyon szeretett volna részt 
venni az ünnepségen, de egyéb elfoglalt-
sága miatt nem tudott megjelenni. Gratu-
lált az új épületrész átadásához és továb-
bi sok sikert, jó egészséget és jó munkát 
kívánt az elkövetkező időszakban minden 
gyermeknek és dolgozónak egyaránt. 

Az esemény folytatásában ünnepi kö-
szöntőt mondott Fazekas László, Alber-
tirsa Város polgármestere.

A Nyitnikék Óvoda volt óvodásaink 
műsora színesítette a programot. Első-
nek Konsai Anna lépett fel, aki Wolfgang 
Amadeus Mozart: Cavatine, illetve Thoi-
not Arbeau: Bransle de la Montarde című 
szerzeményét adta elő furulyán. Felké-
szítő tanára Almai Tamás. A következő 
fellépő Fejős Kinga volt, aki Zelk Zoltán 
Tavaszi dal című versét szavalta el. Konsai 
Máté Johann Krieger Menuettjét vadász-
kürtön adta elő. Felkészítő tanára szintén 

Almai Tamás tanár úr volt.
Farkas Péterné, az Albertirsai Napsugár 

óvoda vezetőjét osztotta meg ünnepi gon-
dolatait: „Kedves Vendégeink! Engedjék 
meg, hogy én is nagyon nagy szeretettel 
köszöntsek minden kedves jelenlévőt! 
Már régóta vártunk erre a jeles alkalomra. 
Az Albertirsai Napsugár Óvoda évek óta 
folyamatosan férőhely gondokkal küzd. 
Az óvodába jelentkező gyermekek lét-
száma évről-évre emelkedik. Ezen nehéz 
helyzet megoldására fogalmazódott meg 
az új csoportszobák kialakításának gon-
dolata. A gondolatot tett követte, Fazekas 
László Albertirsa város Polgármestere és 
a Képviselő Testület valamennyi tagja, 
magáénak érezte az óvoda problémáját 
és egy már meglévő pénzösszeg átcso-
portosításával, lehetőséget teremtettek, 
engedélyt adtak, hogy az álmaink valóra 
váljanak. A projekt az – „Albertirsai Nyit-
nikék Óvoda épület bővítése” – címen fu-
tott, a Belügyminisztérium által támoga-
tott beruházásként.  Minden jelenlegi és 
leendő óvodásunk, a szülők és a kollégák 
nevében szeretnék köszönetet mondani: 
Elsősorban Fazekas László polgármester 
úrnak és a Képviselő Testület valamen�-
nyi tagjának. A Kulturális Bizottság el-
nökének Major Juditnak és a Bizottság 
képviselő-testületi, illetve valamennyi 
külsős tagjának. Köszönet a Városfejlesz-
tési és Környezetvédelmi, a Pénzügyi, a 
Jogi-ügyrendi, a Szociális és Egészség-
ügyi Bizottság minden tagjának. Kovács 
Zoltánné dr. Jegyző Asszonynak, Schwei-
erné Juhász Katalin Aljegyző Asszonynak, 
Zátrokné Dobrovolni Erika Pénzügyi 

Irodavezetőnek és a pénzügyi osztályon 
dolgozó valamennyi kollégájának. A felso-
rolás végére hagytam a Városüzemeltetési 
Iroda Vezetőjét, Keresztény Anikót, aki a 
projekt alakulását a kezdetektől a végéig 
kísérte az első közbeszerzési eljárások-
tól kezdve, a szakhatósági engedélyek 
beszerzésén át, az eszközök beszerzésén 
keresztül, a legutolsó pillanatig, a Belügy-
minisztériummal történő elszámolásig, 
végig vitte a projekt gyakorlati megvaló-
sítását. 2023.07.01-től, 2023 12.31-ig, il-
letve a 2024-es évben a mai napig. Az Ő 
áldozatos munkája is külön köszönetet 
érdemel. Folytatnám a köszönetnyilvá-
nítást: Keresztes Attilának, a KERHOME 
KFT. vezető tervezőjének, aki álmainkat, 
vágyainkat megtervezte. Zolnyan Zoltán-
nak, a ZOLÉPFER KFT. ügyvezetőjének, 
a kivitelezés során végzett gyors, pontos, 
korrekt munkájáért, amivel történelmet 
írt a kollégáival együtt. Hiszen az építke-
zéshez a területet 2023.07.01-én adtuk át, 
és a kivitelezés munkálatai 2023.12.18-
án befejeződtek és átadásra került az el-
készült épületrész. Czibula Zoltánnak, 
a MAKRADZO KFT. ügyvezetőjének, aki 
az építkezés műszaki ellenőre volt. Sze-
retném megköszönni Ocsenásné Berkes 
Mónikának és Stummer Andrásnénak, 
akik a megbeszéléseken képviselték az in-
tézményt. Szeretném megköszönni a ZO-
LÉPFER KFT. alkalmazottainak az épít-
kezésen való kimagasló munkáját, akik 
mit sem törődtek az időjárás viszontag-
ságaival és a hétvégékkel, szinte folyama-
tos munkarend szerint dolgoztak.  Varga 
Zsolt,	 Lehoczki Mihály, Bisztrán Gyu-
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la, Urbán Árpád, Prazsák Péter, Németh 
Zoltán, Puskás Tibor, Ambróziné Laczó 
Ildikó – aki függönyöket ajándékozott az 
óvodai csoportok számára.

Külön köszönetet mondanék, az építke-
zés megvalósulásában közreműködő kül-
sős alvállalkozó cégek dolgozóinak: Biszt-
rán Zoltán, Felker Krisztián, Andrásik 
Attila, Andrásik András, Bere Péter, Mes-
terházi Sándor, ifj. Mesterházi Sándor, 
Kovács József, Czirják Zoltán, Harmincz 
István, Antal János, Kassai Mihály, Abonyi 
Mihály, Pintér István, László Gábor, Vörös 
Ferenc. Továbbá köszönettel tartozunk 
Földesiné Tröpfer Ilona 
Közbeszerzési tanácsadó-
nak, Marsalné Kovács Judit 
főépítész asszonynak, Dávid 
Istvánnak a Városfejlesztési 
és Környezetvédelmi Bi-
zottság elnökének és Jász-
berényi Tamásnak is, akik 
több alkalommal részt vet-
tek az építkezés alatti bejá-
rásokon, a Városfejlesztési 
Bizottság részéről. Köszö-
netet mondunk a DAKÖV 
KFT. üzemigazgatójának, 
Dely Attilának, és a vízága-
zat vezetőjének Traply Györgynek, akik a 
tűzcsap kiépítéséért és a víz bekötéséért 
vállaltak felelősséget. A víztervezésért 
Pozsonyi Istvánnak. A csoportszoba be-
rendezéséért, a játékok és egyéb bútorok, 
eszközök beszerzéséért Tóth Attilának 
a Virena Trade Kft. ügyvezetőjének és 
Tóth Kittinek a kapcsolati menedzser-
nek is szeretném megköszönni a pontos 
és korrekt munkát. Az informatikai esz-
közök beszerzéséért Dudás István úrnak 
a Global Computer Kft. ügyvezetőjének. 
Végül, de nem utolsó sorban köszönöm, 
a Nyitnikék Óvoda dolgozóinak, az óvo-
dába járó gyermekeknek és Szüleiknek, 
hogy nagy-nagy türelemmel vállalták 

a sok-sok áldozatot, amelyet az elmúlt 
félévben a helyzet tőlük megkívánt. A 
köszönetnyilvánításban lassan eljutunk 
a mai napi rendezvény szervezéséig. Én 
mindig azt szoktam mondani, hogy négy 
az egyben óvoda vagyunk. Ez a mai napon 
is bebizonyosodott. Ugyanis mind a négy 
épület valamennyi kollégája és a Szülői 
Munkaközösség tagjai áldozatos munká-
jukkal hozzájárultak az átadó ünnepség 
lebonyolításához. Valamennyiük szorgos 
munkájának köszönhető a sok finom sü-
temény, pogácsa, a szépen kivirágozott 
óvoda udvar. Külön köszönet Csikyné 

Garai Mónikának, aki a Nyitnikék épület 
SZMK vezetőjeként összefogta, szervezte, 
vezette a munkálatokat.

A díszítés során végzett munkáját Kő-
halmi Mártinak. Köszönet Dávidné Apró 
Dórának, aki a plakátot és a meghívót 
készítette. Külön köszönet Sándor Lász-
lónak az Albertirsai Napsugár Óvoda 
karbantartójának megfeszített munkájá-
ért. Köszönetet mondunk a Móra Ferenc 
Művelődési Ház intézményvezetőjének 
Koglerné Hernádi Ágnesnek. A bútorok, 
eszközök, berendezési tárgyak szállítását 
a Városüzemeltetési Iroda dolgozóinak 
Beck Tibornak, Makk Tamásnak és Maka 
Péter Lászlónak. Szeretném megköszön-

ni az Eatrend Kft. ügyvezető igazgatójá-
nak Takács Zsoltnak, aki rendezvényünk-
re a kért ételt és a felszolgálók munkáját 
ingyen és bérmentve, felajánlásként biz-
tosította számunkra. Köszönet valamen�-
nyi dolgozónak a finomabbnál finomabb 
ételek elkészítéséért. Nagy Szintinek a 
rendezvényszervezői kapcsolattartónak, 
Farkas Zsoltnak, Kökényesi Zsoltnak és 
Kármán Gábornak a cateringes munka-
társaknak nagyon köszönjük az egész 
napi munkájukat. Végezetül köszöntőmet 
Mária Montessori gondolataival zárnám: 

„A kisgyermek fejlődésének 
szabadsága nem azt jelenti, 
hogy egyszerűen magára 
hagyjuk, hanem azt, hogy 
segítő szeretettel emeljük 
köré a megfelelő környeze-
tet… Minél tökéletesebb a 
környezet, annál kevesebb 
beavatkozásra van szükség 
a felnőtt részéről.”

A tökéletes környezetet 
megteremtettük! Kívá-
nok sok erőt és tartalmas 
örömteli mindennapokat, 
minden kollégának és gyer-
meknek az új csoportszo-

bákban. Köszönöm szépen a megtisztelő 
figyelmet!”

A rendezvény utolsó részében Csadó 
Balázs, az Israi Evangélikus Egyházköz-
ség lelkésze, Ujvári Ferenc, az Albertirsai 
Baptista Gyülekezet lelki vezetője, vala-
mint az Albertirsai Katolikus Egyházköz-
ség részéről Varga Sándor plébános úr 
igei áldásukat adták az új épületrészre és 
a résztvevőkre.

Fazekas László polgármester úr, Zol-
nyan Zoltán, a Zolépfer Kft. ügyvezető 
igazgatója és Czibula Zoltán műszaki ve-
zető, a MAKRADZO Kft. ügyvezetője vág-
ták át a szalagot, mellyel hivatalosan is 
átadták az új óvodai épületrészt.



12	 Albertirsai HíradóAlbertirsai Híradó� 2024. április

www.albertirsa.huS U L I  H Í R E K

A Tessedik Sámuel Általános Iskola hírei
Nagyon gazdag és színes eseményekkel 

büszkélkedhetünk az elmúlt hónapot te-
kintve. A tavaszi időszak többek között a 
tanulmányi versenyek időszaka. A követ-
kező versenyekkel és tanulókkal dicse-
kedhet iskolánk:

A felsős szavaló versenyen 5-6. évfolya-
mon első helyezést ért el Farkas Rozália 
(5.c) és Tóth Sarolta (5.a), második he-
lyezett lett Gál Boglárka (6.a) és a harma-
dik helyet Frauheim Regina (5.a) nyerte 
el. 7-8. évfolyamon első helyezést ért el 
Jeremejev Marcell (8.c). Különdíjas lett 
Reketes Marcell (7.a).

Február 28-án került sor első ízben 
az angol pop zenei prezentációkészítő 
versenyre, melyet iskolánk angol nyelvi 
munkaközössége hirdetett és szervezett 
meg. A verseny két részből állt. Egyrészt 
az elkészített prezentációkat a két főből 
álló csapatok a többi csapat és a zsűri 
jelenlétében előadták, majd egy 13 kér-
désből álló kvízt kellett megoldaniuk. A 
diákok bizonyságot adtak nemcsak kiváló 
idegen nyelvi, de digitális kompetenciá-
jukról is. Öröm volt látni és hallani a pá-
rosok előadásait, akiket az oklevél mellett 
könyvjutalomban is részesített az elége-
dett zsűri.
Az eredmények: 

1. �Kardulecz Zsófia 8.d és Horváth Adél 
8.c

2. �Rendek Richárd 8.a és Szikszai Alex 
8.b

3. �Kőhalmy Ádám Dominik és Szabó 
Krisztina Etelka 5.c osztályos tanu-
lók

Március 13-án iskolai anyanyelvi ve-
télkedőt rendeztünk 2-4. évfolyamos ta-
nulóink számára. A versenyen a kiváló 
helyesírási képesség mellett megfelelő 
anyanyelvi tudással és kreativitással kel-
lett rendelkezniük a versenyzőknek. A 
következő tanulók oldották meg legügye-
sebben a feladatokat: második évfolya-

mon 1. helyezett lett Takács Anna (2.b), 
harmadik évfolyamon 1. helyen végzett 
Lencsés Luca (3.b), negyedik évfolyamon 
első helyezett Kasza Emma (4.a) tanuló 
lett. 

Március 20-án az alsós és március 22-
én a felsős népdaléneklési verseny került 
megrendezésre. A versenyzőknek két 
népdalt kellett megtanulniuk és előadni a 
zsűrinek. Idén közel húsz csengő hangú 
3-4. évfolyamos és 21 felsős tanuló ké-
szült nagy lelkesedéssel erre a versenyre. 
A zsűri arany, ezüst és bronz minősítéssel 
jutalmazta az előadásokat.

Az arany minősítést szerzett énekesek 
képviselik majd áprilisban iskolánkat a 
kistérségi népdaléneklési versenyen. Név 
szerint: Lencsés Luca (3.b), Ambrózi 
Léna (3.b), Gönczi Virág Kata (3.c), Vra-
becz Boróka Júlia (4.c), Telegdi Cintia 
(5.b), Gál Boglárka (6.a), Bogdány Bar-
nabás(6.c) és Azeb Jázmin(6.d). 

Mátékovits Janka Eszter(5.a), Molnár 
Dominik (7.a) és Dóczi Barnabás (8.c) 
tovább jutottak a vármegyei tollaslabda 
versenyre. A vármegyei versenyről két 
tanulónk jutott tovább az országos meg-
mérettetésre. Április elején Molnár Domi-
niknak és Dóczi Barnabásnak szurkolha-
tunk! Hajrá fiúk! 

Knock Down Karate Országos Diák-
olimpián két diákunk vett részt, Rendek 
Szabolcs Zsombor (3.c) és Rendek Ri-
chárd Zalán (8.a). Szabolcs az országban 
3., Ricsi pedig Diákolimpiai bajnok lett. 
Ezzel már az egyetemi felvételihez sze-
reztek plusz pontokat a testvérek.

Gratulálunk minden verseny helyezett-
jeinek és a felkészítő tanító-tanár nénik-
nek-bácsiknak! További sok sikert kívá-
nunk!

A sok verseny mellet számos színes ese-
ményen vehettünk részt.

A Művészeti Iskolában megrendezésre 
kerülő rendhagyó énekóra keretén belül 
megzenésített Kányádi Sándor verseket 
hallgathattak a gyerekek.

Március 1. – A Nemzeti Fil-
harmonikusok „Úton a zene” 
ismeretterjesztő kamara kon-
certjén – amit iskolánk pályázaton nyert 
– 136 alsós és 141 felsős diák vett részt. 
Az előadás folyamán valóban nagy utat 
tettünk meg a komolyzene szárnyain, hi-
szen Brahms magyar táncoktól egészen 

Billie Eilish egyik népszerű szerzeményig 
terjedt a megszólaltatott művek sora. 
Az előadók interaktív módon bevonták a 
gyerekeket is produkcióba, így még köze-
lebb került a zene, a zenélés a gyerekek-
hez, ezáltal valódi élményt és ismeretet 
szerezhettek tanulóink a komolyzenéről. 
Ugyanezen a napon délután Diákönkor-
mányzati Közgyűlést tartottunk, melyen 
negyediktől nyolcadik évfolyamig min-
den osztály képviselői elmondhatta ötle-
tét, észrevételét, javaslatát.

A témahetek célja a 21. századi közne-
velés elvárásainak megfelelő szemlélet-
formálás, a mindennapokban használ-
ható gyakorlati ismeretek élményszerű 
átadása. Az elmúlt időszakban egy téma-
hét programjába tudtunk bekapcsolódni. 
A Pénz7 keretein belül pénzügyi kultú-
ránk fejlesztésére fektettük a hangsúlyt. 
Ehhez az eseményhez szorosan kapcso-
lódik iskolánk Diákönkormányzata által 
szervezett bolhapiac, melyen a tanulók 
gyakorlatban is elsajátíthatják a helyes 
pénzköltést.

Hetedikeseinknek és szüleiknek Verec-
kei Gabriella pályaválasztási tanácsadó 
pályaorientációs értekezletet tartott a kö-
zépiskolai továbbtanulás lehetőségeivel 
kapcsolatban.

Március 13-án a leendő elsősök szüle-
inek tartott iskolánk vezetése tájékozta-
tást. Ugyanezen a napon hitoktatói tájé-
koztató is megrendezésre került.

Március 14-én iskolai szinten is meg-
emlékeztünk az 1848-49-es Forradalom 
és Szabadságharcról. A sokat mondó mű-
sor, melyet Sepsi Mónika és Plattnerné 
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Fekete Andrea tanítottak be, a Városi Ün-
nepségen is bemutatásra került. Köszön-
jük a Tanárnők és tanulóink áldozatos 
munkáját!

„A színház megismételhetetlen él-
ményt ad: okulást, nevetést, szórakozást, 
katarzist” (Csuja Imre). Ezt az élményt 
élhették át azon tanulók és kísérő peda-
gógusok, akik ellátogattak március 27-én 
a Vígszínház A Pál utcai fiúk című előadá-
sára, mely feledhetetlen élményt és szóra-
kozást nyújtott mindenki számára.

A Millió lépés az iskoládért! program 
keretén belül újra tudjuk gyűjteni a ki-
lométereket, és újdonságként a ZÖLD 
pontokat 2024 március 25 és június 9 
között az iskolánk fejlesztéséért. Az őszi 
fordulóban egy kültéri pingpong asztalt 
nyertük. Reméljük, hogy a tavaszi meg-
mérettetésben előrébb végzünk az iskolák 
között, több kört gyűjtünk, amivel nő az 
esélyünk az áhított cél eléréséhez,vagyis 
az 1 millió forint elnyeréséhez!
HAJRÁ TESSEDIK!

Minden Kedves Kollégának és Tanuló-
nak Kellemes Húsvéti Ünnepeket, az előt-
tünk álló tavaszi szünetre pedig jó pihe-
nést kívánunk!

Oláhné Odorán Dóra
munkaközösség-vezető

Az Albertirsai Művészeti Iskola hírei
Március 8-án, pénteken az Albertirsa 

Napsugár Óvoda Nyitnikék épület bővíté-
sének átadásán két növendékünk, Konsai 
Anna furulyán és Konsai Máté vadászkür-
tön muzsikált. Felkészítő tanáruk Almai 
Tamás.

Március 14-én tartottuk művészeti is-
kolánk házi furulyaversenyét. Három 
korcsoportban indultak növendékeink. 
Kiemelt nívódíjjal, nívójjal és dicsérettel 
értékelte a zsűri a versenyprodukciókat. 
Felkészítő tanárok: Almai Tamás, Balla 
Viktor, Mester Ádám és Török József. Zon-
gorán kísért Bánlaki Erika és Gutai Pálné 
tanárnő.

Március 16-17-én, szombat és vasár-
nap művészeti iskolánk modern táncos 
növendékei részt vettek Soroksáron a 
Magyar Látványtánc Sportszövetség Bu-
dapest kvalifikációs versenyén, ahonnan 
2 arany, 3 ezüstéremmel és 1 különdíjjal 
tértek haza a versenyzők. „Béke” trió – 
Csőke Míra, Horváth Enikő és Rubi Letí-

cia – gyermek balett kategóriában arany 
érmes és különdíjas lett. „Barbie” & Ken 
produkció – Bodó Margaréta, Csőke Míra, 
Habányi Roxána, Horváth Enikő, Horváth 
László, Jegenyei Anna, Kiss-Bartos Rozi-
na, Molnár-Hadarics Liliána, Rubi Letí-
cia, Varga Virág - művészi mix csoportos 
formációban arany érmes lett. Jazzy Jack 
duó – Csőke Míra és Kiss-Bartos Rozina 
– music jazz kategóriában, gyerek 1 kor-
csoportban ezüstérmes lett. Junior Trio 
– Level up produkció – Csernák Viktória, 
Füstös Laura és Silló Laura – ezüstérmes 
lett. NE ADD FEL! street jazz dance szóló 
kategóriában Silló Laura ezüstérmes lett. 
Felkészítő tanáruk Szoboszlay Csilla.

Az idei évben Henry Purcell Dido és 
Aeneas operája az MVM Operakaland ke-
retében több alkalommal került megren-
dezésre az OPERA Eiffel Műhelyházában. 
Március 19-én délután művészeti isko-
lánk kis csapatával sikerült eljutnunk és 
megnézni az előadást.

Március 20-án került megrendezésre 
Szegeden a VIII. Dél-alföldi Regionális 
Furulyaverseny, melyen Mári Manka nö-
vendékünk a 2. korcsoportban különdíjat 
kapott. Felkészítő tanára Török József, 
zongorán kísérte Sándor-Bánlaki Erika. 

Március 27-én került megrendezésre 
Gödön a VIII. Pest Vármegyei Rézfúvós 
Verseny, melyen Tóth-Plósz Mária növen-
dékünk vadászkürtön Kürt és Mélyrézfú-
vós kategória 2. korcsoportjában I. helye-
zést ért el. Felkészítő tanára Almai Tamás, 
zongorán kísérte Gutai Pálné. Béki Ben-
degúz növendékünk tenorkürt hangsze-
ren színvonalas produkcióval képviselte 
művészeti iskolánkat. Felkészítő tanára 
Mester Ádám. 

Szívből Gratulálunk minden résztvevő-
nek az elért versenyeredményhez!

Nagyon köszönjük a szülők segítő és tá-
mogató együttműködését!

Bogdány Aliz
tagintézmény-igazgató

Rendhagyó történelemóra
A március 15-i nemzeti ünnep előtt rendhagyó történelemórára kaptak meghívót a 

Roszík Mihály Evangélikus Általános Iskola 3. és 4. osztályos tanulói.
A Móra Ferenc Művelődési Házban kézműves foglalkozásokkal kezdődött a program. 

A fiúk huszárcsákót ragasztottak, a lányok pártát díszítettek, illetve madaras kokárdák 
és lovas bábok is készültek. Miközben a gyerekek elmélyülten élvezték a játékkészítést, 
egyszer csak egy IGAZI huszár jelent meg közöttük, akinek nagyon megörültek! A hu-
szár a Kecskeméti Huszárok Hagyományőrző Egyesületétől jött, és egy rövidfilmet is 
hozott magával. A film Virágh Gedeon huszárbravúrját mutatta be. A főhadnagy 1848 
őszén 211 huszárral hazaindult Csehországból, hogy a honvédsereghez csatlakozza-
nak. A viszontagságos útról és a sikeres hazatérésről szóló csodálatos történet vetítése 
után egy előadás következett. A huszárok viseletének, fegyvereinek, harcmodorának 
ismertetése, bemutatása zárta a rendezvényt.

A gyerekek nagyon élvezték a programokat, még napokkal később is emlegették, 
mennyire jól érezték magukat. Köszönet a szervezőknek a színvonalas rendezvényért, 
és a lehetőségért, hogy részt vehettünk rajta!� Szakál Rita

tanító, Roszík Mihály Evangélikus Általános Iskola
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Beiratkozás a 2024/2025-ös tanévre
Tisztelt szülő/törvényes képviselő!
A 2024/2025. tanévre történő általános iskolai beiratkozásra az 
alábbi időpontokban kerül sor:

2024. április 18. (csütörtök) 8:00-19:00 között
2024. április 19. (péntek) 8:00-18:00 között

A SZEMÉLYES MEGJELENÉS KÖTELEZŐ!!!

Az első osztályos beiratkozás alkalmával a szülő/törvényes képviselő-
től intézményünk az alábbi dokumentumok bemutatását kéri:
• a gyermek személyazonosságát igazoló hatósági igazolvány
• a gyermek nevére kiállított TAJ kártya
• a gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány
• �kitöltött Nyilatkozat az Etika vagy Hit-és erkölcstan választásáról 

(letölthető: www.tsai.hu)
• �kitöltött Nyilatkozat a szülői felügyeleti jog gyakorlásáról 

(letölthető: www.tsai.hu)
• kitöltött Szülői Hozzájáruló Nyilatkozat (letölthető: www.tsai.hu)
• �az érvényes (előzetes is annak számít) szakértői vélemény, 

amennyiben a gyermek SNI-s, vagy BTMN-es
• �amennyiben van határozat rendszeres gyermekvédelmi 

kedvezményről, hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetről

Iskolánkban a beiratkozási dokumentumok személyes bemutatását 
és a nyilatkozatok leadását a beiratkozás két napján (2024. április 18. 
8:00-19:00, 2024. április 19. 8:00-18:00) előzetes telefonos időpont-
egyeztetés után tehetik meg.
A telefonos egyeztetés március 25-től az 53/370-227-es és a 30/514-
1236-os telefonszámon lehetséges naponta 8-16 óráig.

Amennyiben lehetősége van, kérjük töltse ki a gyermek e-KRÉTA adat-
lapját, ezzel is meggyorsítva a beiratkozást. Ezt a Kréta „Beiratkozás 
Általános Iskolában (BÁI)” e-Ügyintézés felületén tehetik meg, melyet 
a: https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap oldalon lehet elérni 2024. 
március27-től.
Kérjük, éljenek ezzel a lehetőséggel, és végezzék el a gyermek 
előzetes beíratását a Kréta felületen, mert ezzel jelentősen kön�-
nyebbé és gyorsabbá válik a személyes ügyintézés.

FONTOS: 
• �telefonszám és e-mail cím megadása a KRÉTA felületen!
• �csak az adatok kitöltését végezzék el, a KRÉTA felületről letölteni 

semmit nem kell!! A regisztrációról sem!
• �a honlapra feltöltött nyomtatványokat (lásd fent) kérjük letölteni és 

kitöltve behozni! (beiratkozáskor az intézményben is elvégezhető)

A nem magyar, kiskorú állampolgár akkor tanköteles Magyarorszá-
gon, ha:

• �menekült, oltalmazott, menedékes, valamint a menedékjogról szó-
ló törvény alapján befogadott jogállású

• �a szabad mozgás és tartózkodás jogát Magyarországon gyakorolja
• �bevándorolt vagy letelepedett jogállású, vagy Magyarország terü-

letén való tartózkodásra jogosító engedéllyel rendelkezik.

A feltételek meglétét a tanuló nevelési-oktatási intézménybe történő 
felvételénél igazolni kell.

Nagy Csaba 
igazgató 

Tessedik Sámuel Általános Iskola

HIRDETMÉNY ÓVODAI BEIRATKOZÁSRÓL  
A 2024/2025. NEVELÉSI ÉVRE

Értesítjük a Tisztelt Szülőket, hogy az Alber-
tirsai Napsugár Óvoda az alábbi időpontokban 
várja az óvodás korú gyermekeket és szüleiket 
beiratkozás céljából.

A beiratkozás helyszíne: Albertirsai Napsugár 
Óvoda, 2730 Albertirsa, Pesti út 29.

A beiratkozás időpontja:
2024. április 22. hétfő, 8-17.00 óra
2024. április 23. kedd, 8-17.00 óra
2024. április 24. szerda, 8-17.00 óra
2024. április 25. csütörtök, 8-17.00 óra

Ezen időpontokban várjuk a 2024. augusztus 
31. napjáig harmadik életévüket betöltő gyer-
mekeket, akik még nem rendelkeznek óvodai 
jogviszonnyal és az önkormányzat által fenn-
tartott óvodába szeretnének jelentkezni.
Az Albertirsai Napsugár Óvoda Alapító Okira-
ta szerint nemzetiségi nevelést nem folytat. 
Albertirsa Város közigazgatási területén kör-
zethatárok nincsenek.
Az Alapító Okirat szerint az Albertirsai Nap-
sugár Óvoda székhelye (2730 Albertirsa, Pesti 
út 29.) és mindhárom telephelye (Albertirsai 
Napsugár Óvoda Dózsa György utcai épülete 
– Mazsola, Albertirsai Napsugár Óvoda Luther 
utcai épülete – Tündérkert, Albertirsai Napsu-
gár Óvoda Ady Endre utcai épülete – Nyitni-

kék) integráltan nevel Sajátos Nevelési Igé-
nyű gyermekeket a Szakértői és Rehabilitációs 
Bizottságok szakvéleménye alapján.
Ezen túlmenően az Albertirsai Napsugár Óvo-
da Ady Endre utcai – Nyitnikék telephelyén 
nevelünk olyan Sajátos Nevelési Igényű gyer-
mekeket is, akik fejlesztése az adott Szakértői 
és Rehabilitációs Bizottság szakvéleménye 
alapján, külön, e célra kialakított kislétszámú 
gyógypedagógiai fejlesztő csoportban valósít-
ható meg.

Az óvodai beiratkozáshoz szükséges doku-
mentumok:

• �a gyermek nevére kiállított személyazo-
nosságot igazoló hatósági igazolványok

• �a gyermek nevére kiállított, lakcímet iga-
zoló hatósági igazolvány

• �a szülő személyazonosságot igazoló ható-
sági igazolványok

• �a szülő lakcímet igazoló hatósági igazol-
ványa

• �nem magyar állampolgárságú gyermek 
esetében a szülő Magyarország területén 
tartózkodásra jogosító engedélye

Amennyiben a szülő beíratási kötelezettségé-
nek nem tesz eleget, szabálysértést követ el, és 
eljárás indítható ellene.

Az óvodavezetője legkésőbb a beiratkozásra 
kiírt utolsó határnapot követő harmincadik 
munkanapig dönt a felvételi kérelmekről. 
Döntéséről a szülőt írásban értesíti. Az érte-
sítés tartalmazza a jogorvoslat (fellebbezés) 
lehetőségét és határidejét is.
Az óvodavezető írásbeli döntése ellen a 2011. 
évi CXC. törvény 37-38. §. a következő jog-
orvoslati lehetőséget tartalmazza: a szülői 
felügyeleti jogot gyakorló szülő a közléstől 
számított tizenöt napon belül illetékmentes 
fellebbezési kérelmet nyújthat be a jegyzőhöz. 
Az ügyben a fenntartó jár el és hoz másodfokú 
döntést.

A 2024/2025. nevelési évre felvett gyermekek 
szülei számára az első szülői értekezlet 2024. 
június 17-én hétfőn 16:00 órakor lesz az Al-
bertirsai Napsugár Óvoda Pesti út 29. szám 
alatt.

A nevelési év első napja 2024. szeptember 1. 
utolsó napja 2025. augusztus 31.

Az újonnan felvett gyermekek érkezése: 2024. 
szeptember 1.-től folyamatosan történik.

Albertirsa, 2024. január 26.
Farkas Péterné
óvodai igazgató
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2024. MÁRCIUS HÓNAPBAN 
ELHALÁLOZOTT

Szedresi Sándor Józsefné� 63 éves
Stefkó Károlyné� 73 éves
Prazsák Károly� 63 éves
Birinszkiné Szabó Marianna 
� 62 éves
Fekete Györgyné� 75 éves
Guzsvány Károlyné	� 93 éves

Őszinte részvétünk  
a hozzátartozóknak!

INFORMÁCIÓK AZ ORVOSI ÜGYELETRŐL
Az Albertirsán működő gyógyszertárak 

ügyeleti nyitva tartása

2024. április hónapban
A hétvégi ügyeletet az alábbi  

gyógyszertárak végzik:
Április 13–14.:

ZSÁLYA Gyógyszertár
Albertirsa, Dózsa Gy. u. 26.

Tel.: +36 53 571 118
Április 20–21.:

PATIKA PLUS Gyógyszertár
Albertirsa, Vasút u. 4/11.

Tel.: 53/571-241
Április 27–28.:

REMÉNY Gyógyszertár
Albertirsa, Vasút u. 4. Tel.: +36 53 370 070

Az ügyelet szombaton a nyitvatartások vé-
geztével 18 óráig, vasárnap és ünnepna-
pokon 8-18 óráig vehető igénybe.
Hétköznap és szombaton 20-22 óráig, 
vasárnap 8-22 óráig Cegléden érhető el 
ügyeletes gyógyszertár, az ügyeleti rend 
Cegléd város honlapján megtalálható.

2024. MÁRCIUS HÓNAPBAN 
SZÜLETETT

Kovács Dorottya és Németh Zoltán: 
Boglárka

Pető Alice és Dániel Márk: 
Ábel

Kiss Tímea és Darázsi Viktor: 
Zoé

Bálint Nikolett és Szalóki Zsombor: 
Zsombor

Csík Marietta Szimóna és Samu Tamás: 
Boglárka

Zilizi Nikolett és Laposa Péter: 
Lili

Holes Mónika és Hardi Gábor: 
Dániel

� nevű gyermeke

2024. MÁRCIUS 
HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Tóth Krisztina – Svajda Mihály
Tóth Judit – Bágyi Gábor

Tisztelt Lakótársam!
Állami döntés alapján, az ügyeleti alap-
ellátást 2024. február 1-től országszerte 
(Budapest kivételével) az Országos Men-
tőszolgálat biztosítja.
HÁZIORVOSI ÜGYELET:

hétköznap� 1600 – 2200

hétvége és ünnepnap� 800 – 1400

SÜRGŐSSÉGI ÜGYELET:
hétköznap� 2200 – 800

hétvége és ünnepnap� 1400 – 800

A helyszín mindkét ügyeleti típus estén: 
CEGLÉD, Kossuth Ferenc u. 17.

Telefonszám: 1830
GYERMEKORVOSI ÜGYELET:

hétköznap� 1600 – 2200

hétvége és ünnepnap� 800 – 2200

Helyszíne szintén CEGLÉD, Kossuth 
Ferenc u. 17. (Bejárat a Kárpáti Aurél u. 
9. felől)

Telefonszám: 1830

Baleset és közterületi rosszullét esetén a 
104-et, illetőleg a 112-őt kell hívni!
Amennyiben 800 és 1600 között nem éri el 
a házi orvosát, hívja a 06-20/389-8083-
as telefonszámot!

Tájékoztató a szemészeti 
szakrendelésről

Örömmel tájékoztatom lakótársaimat, hogy 
2024. április 8-tól, hétfői napokon, a szemé-
szeti szakrendelés újra igénybe vehető 16-
19 óra közötti időben a megszokott helyen, 
a Köztársaság u. 9. sz. alatti rendelőben. Dr. 
Böcskei Zsolt szemész szakorvos végzi a vizs-
gálatokat. A Doktor Úr csak az előjegyzett be-
tegeket tudja fogadni. Időpont a 20/255-6790 
telefonszámon kérhető az Albertirsai Közös 
Önkormányzati Hivatal munkaidejében:

Hétfő:          8:00 – 17:30
Kedd:           8:00 – 16:00
Szerda:        8:00 – 16:00
Csütörtök:  8:00 –16:00
Péntek:       8:00 – 14:00

Fazekas László, polgármester
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HÁZI KOMPOSZTÁLÁS – PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Tájékoztatom lakótársaimat, hogy 

Albertirsa Város Önkormányzata, a 
levegő tisztaságának védelme, a zöld-
hulladék környezetbarát kezelése 
– ennek megfelelően a nyílt téri ége-
tésének visszaszorítása – érdekében 
2024. évben is a házi komposztálás 
népszerűsítését és elterjesztését he-
lyezi előtérbe.

Az Önkormányzat a településen la-
kók részére idén ismét házi komposz-
tálási programot indít. A programban 
bárki részt vehet, aki a jelentkezési 
feltételeknek megfelel és kedvet érez 
a komposztáláshoz. Az akcióban 
résztvevőknek az Önkormányzat in-
gyenesen 1 db komposztáló ládát ad 

át használatra, együttműködési meg-
állapodás keretében.
A jelentkezés feltételei:
• bejelentett állandó lakóhely,
• �annak vállalása, hogy a jelentkező 

az átadott komposztáló eszközt ren-
deltetésszerűen használja 3 évig (az 
együttműködési megállapodás alap-

ján az Önkormányzat ellenőrizheti 
a rendeltetésszerű használatot).

• �A házi komposztálási programra 
jelentkezésre a pályázati adatlap 
letölthető városunk honlapjáról 
(www.albertirsa.hu), vagy a hivatal-
ban átvehető. A pályázatok beadási 
határideje: 2024. április 17. 16:00. 
Az Önkormányzat a költségvetés-
ben meghatározott összegig tudja 
biztosítani a komposztáló ládák be-
szerzését. A pályázatok beérkezési 
sorrendben kerülnek elbírálásra.

Közreműködésüket előre  
is köszönöm!

Fazekas László
polgármester


